

日系车店推“砸车险”揽客

一天上百位车主排队签约“求保障”



□记者 孙芳芳 报道
qlwbsff@vip.163.com

本报11月12日讯 日系车9、10月份在华销量锐减,本地企业也受到波及,进入11月份,多家日系车销售店出招自救,推出“砸车险”,调动消费者购买积极性。

“别说买车了,看车的人都少了一大半。”近日,幸福南路一家日系车4S店内只有寥寥几人。销售人员张强介绍,正常的时候一周的订车量在10台左右,而现在连3台都订不上。烟台永利本田4S店市场部经理曲新国介绍,10月份店内销量比去年同期减少35%左右。

销量下滑,日系车销售店出手自救。“从11月1日开始正式推出‘安全保障承诺’,现在已经有好几百位车主签约。”在烟台东风日产富嘉专营店售后服务大厅,售后人员都在忙着和车主签约。

“这几天太忙了,除了来保养的,多数都是来签约的。”公司经理孙国玮介绍,推出签约活动的第一天就有上百位车主过来

排队签约“求保障”。外地发生的砸车事件难免会让一些车主产生担忧,公司希望这项优惠能够消除消费者的这种顾虑。

“这次的补偿方案不但针对保有车主,还照顾到了未来客户。”店内工作人员介绍,2014年12月31日前,店内所有车主均可免费享受东风日产推出的“安全保障”。

上述4S店的承诺书如下:在特定意外事件背景下,由第三方恶意造成的车辆损毁以及人身伤害,东风日产将承担车辆全额损失;同时,在车辆维修期间,按100元/天向车主提供停驶损失补偿;如果因事件导致驾驶员受伤,还将提供2万元的治疗费用补偿;如果出现伤残或者身故,将提供20万元的费用补偿。

“我们店内推出的是‘畅行无忧’保险保障方案。”烟台永利本田4S店市场部经理曲新国介绍,这套方案为广汽本田车主因集会、游行、示威遭受恶意破坏造成的自身车辆损失、车上人员人身伤害提供全面的保险保障,并对因此造成车辆损失维修期间提供停驶补贴。

据了解,除了东风日产、广汽本田,一汽丰田、广汽丰田、东风本田等日系车品牌都推出了类似活动。



市民正在一家日系车4S店内选购车辆。记者 孙芳芳 摄

头条延伸

加大优惠力度 吸引消费者出手

除了推出“砸车险”打消潜在客户顾虑,许多日系车4S店也加大了优惠力度。

“几乎每个车型都有相应的优惠政策,雅阁直降3万元,奥德赛优惠1.5万元。”烟台永利本田4S店市场部经理曲新国介绍,这些优惠力度在之前是难以想象的,雅阁之前最高优惠不超过2万元,奥德赛的优惠幅度也只有几千块。

在另外一家日系车4S店,销售人员更是直言,现在店内的优惠程度直逼车展,部分车型甚至比车展期间还要优惠。

一家日系车经销商告诉记者,不管是推出安全保障措施还是加大优惠力度,都是为了调动消费者的购买积极性。

本报记者 孙芳芳

相关新闻

销量锐减

厂家下调任务量

丰田中国提供的数据显示,丰田10月在华销量为4.56万辆,同比降44.1%;1-10月累计销量为68.59万辆,同比降1.1%。日产方面,10月在华销量为6.43万辆,同比下滑40.7%;1-10月为101.16万辆,同比降0.4%。本田汽车10月在华销量为2.41万辆,同比大跌53.5%,较9月份跌幅扩大。

“在这样的大环境下,想不受影响很难。”烟台一家日系车经销商坦言。

销售量大跌,日系车经销商压力陡增,不少日系车厂家已经下调了销售任务,同时增加了银行融资额度和佣金的返还力度。

本报记者 孙芳芳

相关新闻

五花肉价敢和瘦肉“平起平坐”

□记者 孙芳芳 报道

本报11月12日讯 “咦,大肥肉,我不吃,我要减肥!”日常生活中,五花肉因为油量大经常受到爱美女性的排斥,五花肉的价格也要比瘦肉“矮一截”。但是最近记者发现,由于瘦肉型猪成为主要养殖品种导致五花肉供应量减少,五花肉现在的价格可以与瘦肉“平起平坐”了。

记者走访红利市场了解到,五花肉与瘦肉的价格基本持平,而且许多摊位上的五花肉都缺货。“今天一共就这十几斤,已经被一个老客要走了,想要的话我明天给你留出来。”一家肉铺的老板告诉记者,天一冷火锅店生意好了,五花肉也跟着卖得红火起来。“还有的老百姓买回去做扣肉,五花肉的需求量还是很大的。”

烟台市爱佳达种畜禽公司技术厂长刘红芸介绍,近几年,由于瘦肉受追捧,各大养殖场在引进种猪品种时也偏向于瘦肉型。此外,生猪出栏时间提前也使得五花肉的产量了不少。

“生猪肥肉产量降了,需求量却有上升趋势,供不应求,价格跟着涨上来是很自然的事。”刘红芸说。

喜欢吃灌肠的市民有福了

今年的肉便宜,灌10斤香肠能比去年少花20元

□记者 孙芳芳 报道

本报11月12日讯 又到了家家户户忙着灌香肠的季节了。由于今年猪肉价格较低,今年能吃上便宜猪肉灌肠了。灌10斤香肠比去年少花20元。

“天一冷,老百姓就开始过来灌肠了,要一直忙活到年关。”12日上午,红利市场上经营肉摊的代先生正在加工灌肠,切肉、拌调料、灌肠。

记者看到,市场内几乎所有卖肉的摊点都有灌香肠的业务。有的肉铺将灌好的香肠吊在店内晾晒,有的直接在肉铺外搭根栏杆晾晒。放眼望去,成百上千根香肠同时挂在栏杆上晾晒的场景十分壮观。

今年猪肉的价格比去年同期要低,老百姓今年能吃上便宜

灌肠了。据物价局10月份数据显示,今年猪肉价格比去年同期下降17.23%。

“老百姓一般用前肘、后肘等部位灌制香肠,现在价格一斤是12元左右,去年这时候差不多是一斤13、14块。”据介绍,灌肠的成本主要是猪肉。今年灌10斤肠的价格是130元,而去年大概是150元。

吃灌肠便宜了,老百姓出手也大方了起来。“去年价格挺高的,就灌了10斤,还没过完年就吃完了。”正在红利市场一个摊位前灌肠的邹海霞告诉记者,他们一大家子人都喜欢吃灌肠,今年价格便宜,她一下子要了30斤。

“现在天气还不是特别冷,到目前一共灌了300多斤,等到下场雪再冷一冷,灌香肠的人更多。”一位商贩说。



红利市场一家肉店外挂满灌肠,十分诱人。记者 孙芳芳 摄

小户型、精装修、3万元首付……

慢城宁海“青年置业计划”受热捧

□记者 夏超 报道

本报11月12日讯 近日,由本报和慢城宁海联合推出的“首付3万,安家慢城宁海”特惠购房活动,引发了购房者的广泛关注。据项目现场负责人介绍,活动推出后,该项目销售中心每天接待来电、来访咨询客户数量均在20组以上,现场成交活跃。

12日,记者在慢城宁海售楼处遇到前来看房的市民冯先

生。“首付3万元很有诱惑力。”冯先生说,“像我目前的收入水平,一次拿出十几万元买房子,肯定要找亲戚朋友东拼西凑。买房首付只要3万元,以前不敢想啊!”

“青年置业”优惠活动全部房源约为100套50平方米的精装小户型公寓,户型结构为一室一厅。慢城宁海总经理吴惠明介绍,包括家具家电在内,这部分房源将精装交付,基本实现“拎包入住”。

据介绍,这部分房源目前的销售均价为5000元每平方米,贷款购房,3成首付正常为7.5万元。但参加“青年置业”计划,购房者只需支付3万元,剩余的4.5万元由开发企业承担,购房者只需用购房后前5年的租赁权抵顶,此期间,前50名购房者每年还可在这个项目中,享受由开发商提供房源一个月的免费入住期。一次性付款购房客户,赠送的首付款从总房款中扣除。

参加“青年置业”活动的全部房源为现房,购房者购房后可立即办理房产证,购房风险已被降到最低。

记者算了一笔账:以贷款购房为例,25万元总房款交付3万元首付,开发商赠4.5万元,贷款总金额为17.5万元,按商业贷款期限20年计算,贷款17.5万元每月还款本息金额约为1300元。不少烟台地产业内人士称,低首付在烟台普遍存在,但首付送一半以上在烟台乃至全省楼市都属罕见。